I[NIPBU PASPEJl - MATEMATHUYKA JIOTUKA 1 CKYIIOBH 30.09.2009.
Mapuna Autuh, npod.
3opuna Mapunakosuh, poo.

1. Matu cy uckasu:

p: 3eMyHCKa TUMHa3Hja je ocHoBaHa 1858. roauHe.

q: bubnuoteka 3eMyHCKe TUMHA3H]j€ j€ YKJbyUeHa Y MPEXY eNEeKTPOHCKHX
oubsmorexa.

r: HaBun Anbaxapu je 6uo hak 3eMyHCKe TMMHa3Hje.

s: IIpe JlaBuna Anbaxapuja, hak 3emyHcke rumHaszuje 6uo je u Capa
[lymanoBuh, Halll YyBEHU CIIUKAp.
Onpenu UCTUHUTOCHY BPEJHOCT (hopmyiie:

a) «(pr—q)=(rvs)ng
6) parlrvs)e(par)v(pas).

2. Oppeny UCTUHUTOCHY BpeIHOCT Gpopmyne F: p A g = r ako je:

C(11)(1_1)_10
Po573) 47 5)7 3

IR
7 57314 5 6

3. datu cy uckasu:
p: (a—b) =a* -3a’h+3ab® - b’
q: a’-b’= (a—b)-(a2 +ab+b2)
r: (a+b) =a* +b*

Onpeny HCTUHUTOCHY BPEIHOCT (opMyIie:
a) H-pvlg=r)eqnr
6) (Hp=4q)=r)ep.

4. N3pauyHaj:
a) (TA((LAT)A(TAT))=L
6) —(TAn L)=TA(Tv 1)
6) (-TAL)=T)=TvT

5. Axo je: p: lrasa
q: lrhasl
r. a<=da

S (a :>J_) < —d
OJIpeI HICTUHUTOCHY BPEAHOCT (hopMyJIe:



—|(pvq)/\(rvs):>p/\—|s

6. Axo je: 1/1+ /2—— 4___

Ebc eN) (x* =x)
r: (2x—3) +5x=4x" +9
OJIpeI UICTUHUTOCHY BPEIHOCT (hopMyJIe:
(pA—q)=(rvig=—p)).

7. Ucnutaj TayHOCT (hopMyna:
a) —(-pv q) = (p A —q)
6) (p = q)= (pva)alpv—q)
6) pvigrr)e(pva)alpvr)
A ((p=arlg=r)=(wva).

8. IIpoBepu 1a 11 je TayToJIoTrHja:
a) pvigar)e(pva)alpvr)
0) (p=a)rlg=r)=(pva)
8) (p:>q):>(p/\r:>q/\r)

9. MeronoMm cBolema Ha ancyp/1 WIM TMCKYCHJOM I10 CJIOBY JIOKa3aTH Jia je Aata

¢dbopmyna Tayronoruja:
a) (p:q):(p/\r:q/\r)
6) (prg)vp=rp
6) pv—=q=—(-pnrq)
) (palp e (gnr))=(g=svi)

10. Mcriutaj TagyHOCT creaehux peueHua (x eN ):

a) (3x) (x < 5)

0 )5 =1
2) —(3x) (x> 2)
0) (3x) (x<5Ax>10)

11. Hanumm Heranujy pedeHurie:
a) (Ax)(xeZAx+5>0)

6) (Vx)(x<3v§>3j



12. Jlat je ckynm A4 = {1,2,3,4,5}. Onpeny HCTUHUTOCHY BPEIHOCT TBphema:
a) (Axe 4) (x+3=10)
6) (vxe d)(x+3<8).

13. Axo cy [a,b] , [a,b) , (a,b] u (a,b) yoOu4ajeHe 03HaKe 32 MHTEPBAJIe Ha PEaTHO)]
OpOjHOj OCH U3paAUYHA]
a) [0,5]n(2,3]
6) ((-.2]ulLshN(-33)
) (-62)[-11]
2) (-6.2]\(-11)
9) ((=.5]N[=3.0))\ (-2.2) .

14. Jlat je ckyn S = {0,2,4,6,8,10,12}. Onpenu cKymose :

A= xeS/\(ﬁ—fjeS s
3 2
2

B = yyeS/\( 4 +1]EN ,
y+4

CI{C‘CEN/\CZ6/\CS12/\2|C},

a 3aTUM U3pavyyHaj:
(4NB)UC ; (4\C)N(B\C) , P(B) , BxA4 .

15. Akoje A=1{01,2}, B={-11}u C= {E
q

peA/\qu} OJIpEIH :

a) (C\4)N(C\B),
6) CU(4UB),
6) C\(4UB) .

16. IIpoBepu TayHOCT:
a) AcBACcD=AUCcBUD

6) (AUB) =4 NB

6) (AUB)\(4UC)=4\(BNC)
2 (4UB)N(4 UB)=8
0)(4) =4

h) AcB< ANB=4

e) AcB< AUB=B8B

17. Akoje 4=1{,2}, B={2,3} u C = {2,4} dopmupaj ckynose:
a) Ax(BNC)



6) (4xB)U(4xC)

18. Axo je Ax B ={(a,a),(a,b),(a,c),(b,a),(b,b),(b,c)} uspauynaj:
a) A\B
6) B\ A
6) (4\B)N(B\ 4)
2) (4A\B)U(B\ 4)U(4NB)
0) P(4) .

19. IIpoBepu jenTHAKOCTH:
a) Ax(BﬂC)z(AxB)ﬂ(AxC)
6) (AUB)xC =(4xC)U(BxC)



